



Referat

MØDE I:	Skolebestyrelse	DATO: 5. februar 2025
MØDESTED:	Mødelokale	KLOKKEN: 17.15-19.45
EMNE:	Skolebestyrelsesmøde	SAGSNR:
DELTAGERE:	Kathie Damlund (KD), Rasmus Riel (RR), Sabine Nielsen (SC), Amalie Ulrich (AMU), Jacob Spiegelhauer, Kattia Hatting Hosszu, Jon Fritzboeger (formand), Trine Hybler Vind (næstformand), Tina Munkebo (TM), Berith Flørnæs, Gitte Staugaard, Thomas Hinsby, Sarah Crone, Jeanne Francker (JEF), Lærke Clausen og Mathilde Møller (elevrådet). Referent: JEF	
AFBUD:	Lærke Clausen, Mathilde Møller, Sarah Crone, Rasmus Riel, Jacob Spiegelhauer	
MØDENR.:	6	

0. Valg af ordstyrer
1. Godkendelse af sidste referat
Godkendt
2. Kommentar til dagsorden
Ingen
3. Nyt fra elevråd
Der arbejdes blandt andet med planlægning af trivselsdag den 7. marts. Herudover er der blevet lagt et stort arbejde i Danmarks Indsamlingen, som blev afholdt den 30. januar 2025.
4. Høring vedr. overgangsdato mellem dagtilbud og SFO/skole
Forslaget til høring lyder på, at alle SFO'er i 2026 skal modtage børn på en fælles dato (1. april). Skolebestyrelsen er positive over for forslaget.
5. Budgetgennemgang
Regnskab 2024 og budget 2025 gennemgås. Der tales om mange af de fordele, der kunne være ved decentral budgetstyring. Fordelene kunne blandt andet være øget ansvarsfølelse og ejerskab, hurtigere beslutningsprocesser, bedre lokalkendskab skaber meningsfulde beslutninger samt øget innovation og fleksibilitet. Skolen har de nødvendige kompetencer for at kunne administrere dette, og muligheden for at skolen kunne blive prøveskole drøftes. Dog skal der med en implementering af decentral budgetstyring være fokus på tydelige retningslinjer og god kommunikation.
6. Principper for erstatningsansvar
På grund af oplevelser med at enkelte elever ikke passer på skolen og dens inventar, er der udarbejdet princip for erstatningsansvar. Det understreges, at der selvfølgelig vil være en pædagogisk vurdering ved hver enkelt hændelse, men at det er vigtigt for eleverne at lære, at handlinger har konsekvenser. Der er tilslutning til dette fra bestyrelsens side – dog drøftes en ændring fra et princip til en retningslinje.

7. Principper for kommunikation

Der arbejdes på en fælles procedure for, hvordan lektier lægges op, så forældre kan tilgå dem. Det vil være muligt at variere proceduren alt efter, om man arbejder med indskoling, mellemtrin eller udskoling. Punktet drøftes i skolens teamkoordinatorgruppe.

8. Status – Møde for forældre samt festudvalg/forældreforeninger

Der afholdes fælles forældremøde den 26. marts kl. 17.00.

Der er blevet efterspurgt møde mellem kontaktførelse og skolebestyrelse. Det drøftes om mulighed for at afholde et møde, hvor forebyggende rådgiver og SSP kunne deltage.

Mulighed for at arrangere diskofest bliver løftet ind i skolens udviklingsudvalg.

Korte punkter til INFO

8. Orientering om personale

Viceskoleleder samt teknisk serviceleder har opsagt deres stillinger med udgangen af februar 2025. Der udarbejdes jobopslag hurtigst muligt.

Den ledige stilling som afdelingsleder løber til og med den 17. februar med samtaler den 24. februar. Der forventes opstart den 1. april 2025.

Der er ansat 2 nye medarbejdere den 1. februar.

9. Trivsel

Skolen planlægger afholdelse af den nationale trivselsmåling.

Skolen afholder trivselsdag den 7. marts 2025.

10. Meddelelser

a. Skolebestyrelsesformand

Intet

b. FRO

Intet.

c. Ledelse

5 Indskoling & SFO

- Den 28. februar afholdes fastelavn for børnehaveklasserne, 1. og 2. klasse.
- Dannelsen af de 5 nye børnehaveklasser er kommet i mål.

6 Mellemtrin

Der har manglet (og mangler) lærere på mellemtrinnet, og det fylder hos skolens personale.

7 Udskoling

- Der har været afholdt terminsprøver.
- 6. årgang har haft svært ved at finde et sted at være i pauserne.
- På 8. årgang har der været fokus på adfærd.
- 9. årgang er ved at gøre klar til eksamen og det efterfølgende uddannelsesliv.

8 Skoleleder

- Personalet har budt ind med aflastning, når viceskoleleder stopper.
- På grund af hærværk på elevernes cykler samt dårlig forfatning, fjernes skurerne omkring stativer.



- Politiet koordinerer en indsats på skolen omkring cykelhærværk.

- d. Medarbejdere
 - Personalet er kede af at viceskoleleder stopper på skolen.*
 - Alle er glade for at skolen endnu engang havde en god dag til Danmarks Indsamlingen*
- e. Kommunalbestyrelsesmedlem
 - Intet*

Eventuelt

Der afholdes dimission onsdag den 25. juni kl. 17.00. Efter selve dimissionen er der reception for elever og familie.

Indkomne forslag